

《功夫之王》 首映礼今晚引爆

今晚7点,《功夫之王》首映礼将在北京引爆。江苏卫视此番不惜血本与华谊联合投入千万制作首映盛典,采用全球独家直播方式,观众们只需“守着”电视就可一睹这场明星云集的盛典风采。据悉,现场“海豚公主”张靓颖将献唱《功夫之王》的片尾曲,新晋影帝李连杰还会独家“披露”他的收徒期待,“唱响小子”钱韦成也会走上红地毯。

看点一: 众星云集闪耀红地毯

《功夫之王》首映礼可谓超豪华制作,不仅在硬件上采用了户外帐篷式的创意设计,到场明星也是闪耀万分。除了李连杰、成龙、李冰冰、刘亦菲、袁和平等《功夫之王》的诸位主创人员,人气极高的偶像明星李宇春、张靓颖、尚雯婕、羽·泉、孙楠等也会齐齐到场。

看点二: 功夫皇帝之女亮相现场

刚刚获得金像奖影帝的李连杰激动地告诉记者:“对于这次得奖我很欣慰也很感动,因为自己的努力有了很真实的鉴证。不过长江后浪推前浪,我希望今后能把更多的机会留给新人,希望能有合适的人来接班。”令人兴奋的是,李连杰有可能会带上自己的爱女一起出现在今晚的首映礼现场。

快报记者 孙伊

新闻链接

袁和平: 成龙李连杰 都是功夫之王

昨天下午,《功夫之王》率先在北京举行了新闻发布会,并吸引了国内外众多媒体的关注。成龙、李连杰、李冰冰、刘亦菲悉数到场。不过传媒的焦点始终还是集中在成龙和李连杰两人身上。二人手中持扇,全场谈笑风生,气氛十分轻松。影片名字叫做《功夫之王》,有记者问起两位巨星谁才是真正的功夫之王?武术指导袁和平笑答,“他们两位都是真正的功夫之王,才成就了这部《功夫之王》。成龙比较潇洒,李连杰功夫底子很好,两人各有所长,动作也会根据角色性格来设计。”

特约记者 宗姗
快报记者 沈梅

“抗击冰雪” 摄影展来宁

昨日,“抗击冰雪 心系人民”新闻摄影巡展在南京图书馆开展,100余幅抗击雪灾的新闻照片让前去参观的群众,重温了那段“冰天雪地”的记忆。

此次新闻摄影展由中华全国新闻工作者协会主办,江苏省委宣传部、省新闻工作者协会、省新闻摄影学会承办,展览为期7天,市民可随时前往观看。

快报记者 张淑娟

唉,好莱坞.....

好莱坞女神死后也涉“艳照门” 梦露性爱录像曝光 纽约富商巨款购买

好莱坞已故著名女星玛丽莲·梦露的一段性爱录像带近日逐渐浮出水面。在这段长约15分钟的录像带中,玛丽莲·梦露在和一位神秘男子做着亲昵动作。据联络出售这段录像带的商业经纪人透露,一位纽约富商花了150万美元买下了这盘原始录像带,但这位富商不打算将其公之于众。

购买者称绝不发上网

美国 Memorabilia 公司的收藏家基亚·摩根说,梦露的性爱录像带是一段无声的黑白录像带,他最近促成了这段录像带的交易。录像带原来的主人是一位已故美国联邦调查局探员的儿子。

基亚·摩根说:“纽约的一位富商表示,他愿意出巨资买下这盘录像带,是出于对梦露的尊重,而绝不是开玩笑,他绝不会在互联网上发布这段录像,从梦露身上捞钱。”

看过这段录像的摩根说,录像中梦露穿着衣服,神秘男子的脸始终在图像框架外。因为以前有谣传称梦露曾经和美国前总统约翰·肯尼迪有过风流韵事,摩根说,美国联邦调查局前局长埃德加·胡佛(肯尼迪的一名政治对

手)千方百计想证实,录像带中的神秘男子就是肯尼迪总统本人。

梦露前夫曾想买这段录像

据美国联邦调查局网站发布的消息称,梦露的其中一名前夫、已故美国棒球明星乔·迪马吉奥曾试图出25000美元,从收藏者手中购得这段录像,但最终没能如愿。

摩根说,他是在拍摄一部关于梦露的纪录片时得知有这段录像带的消息。一位美国前联邦调查局探员告诉了他这个消息,他进一步询问了这名前探员的儿子,才证实了这一消息的真伪。已故的联邦调查局探员曾向FBI提供了一份这段录像带的复制品,这份复制品现在仍被列为FBI档案中的机密文件。

摩根说:“我约谈的这名FBI探员说,埃德加·胡佛对这段录像非常痴迷。他专门组织了9个人,在一间实验室里对录像进行分析。胡佛找来了几名曾经与肯尼迪总统有染的妓女,让她们辨认录像中的男子是否真的是肯尼迪总统。”

FBI发言人拒绝对上述消息发表任何评论,只表示梦露的有关资料在网上可以看到。

中国娱乐网



▲在一张拍摄于1949年的梦露艳照前,拍卖所工作人员展示梦露签名的时装发布会门票。

好莱坞明星夜里怪癖多 凯莉睡觉穿潜水衣 希尔顿让猴子陪睡

好莱坞明星怪癖多,睡觉习惯亦奇怪过人,最近有外国传媒爆出,斯嘉丽坚持以贴身披肩护体,玛莉亚·凯莉则潜水衣当睡衣,总之务求睡得安安稳稳。

性感女星斯嘉丽·约翰逊声称,睡觉时总有一条黑色开司米披肩常伴左右,否则难以入眠,而她还爱一物二用,披肩人得睡房,出得厅堂:“这是我最爱的衣饰,无论下雨还是晴天,我都要带上它,它就像具有保护功能的毛毯,无论睡觉或是穿着晚装,我都会披上它。”情况就像花生漫画《史努比》中的Linus,到哪里都带着毛毯一样。

而向来卖弄性感的歌手玛莉亚·凯莉,睡觉时反

而会穿上潜水衣,床上亦要铺满毛巾,再加上增湿机,目的只为保持睡房充满湿气,保护声带。

至于球坛万人迷贝克汉姆的二公子罗密欧则爱穿球鞋睡觉,而James Blunt亦透露行军时要穿上军靴睡觉,随时候命。

另外,亦有不少艺人与动物同眠,如名嘴奥普拉及澳洲天后凯莉·米洛会让爱犬上床,名媛帕丽斯·希尔顿除了跟17只爱犬同眠外,亦让家中的猴

子上床陪睡,而乔治·克鲁尼已去世的爱猪Max,在家18年间亦是与乔治一起睡。

不过最怪的还是奥兰多·布鲁姆,当年他拍摄《魔戒》系列时,不顾粘在面颊两旁的精灵耳朵,倒头大睡,结果翌日醒来却粘着枕头,几经辛苦才能拆掉。

中新



▲玛莉亚·凯莉
▶帕丽斯·希尔顿



韩雪被曝 反串演宝玉

昨日有媒体传出,胡玫执导的电影版《红楼梦》,已经确定由女演员韩雪反串出演贾宝玉。此事引起了网友的议论,很多人都在网上发帖表示,“韩雪扮演贾宝玉,简直是不可思议”。昨天,记者采访了胡玫本人,她断然否认了此事。胡玫好友何东更是言辞激烈,暗指有人炒作,“那些消息都是垃圾”。

胡玫本是电视版《红楼梦》的导演,但因为种种原因辞去导演一职,转而拍摄电影《红楼梦》。如今电视版《红楼梦》的开机时间一拖再拖,宝玉人选迟迟未定。而电影《红楼梦》却传出女星韩雪反串贾宝玉的消息,立即引来网友议论纷纷。不少网友发帖表示:“韩雪长得的确不错,但她并不像贾宝玉,让她演贾宝玉简直是难以想象。胡玫的眼光怎么这么奇怪?”

昨天,记者通过短信向胡玫本人求证此事。胡玫回复道:“没听说此事。”记者向她致谢后,她又回复:“别客气!这年头别听风就是雨!”胡玫的好友、凤凰卫视主持人何东对此事更是言辞激烈:“现在老有人立起个靶子,然后再推倒它自圆其说,这些消息简直就是垃圾。”快报记者 沈梅

经纪人宫庭海 因诈骗被捕?

作为经纪人,宫庭海绝对是名闻鼎鼎,不仅曾是费翔的内地经纪人,而且不少大牌艺人演出都由他牵线搭桥。然而最近,他不仅被四川省演出公司告上法庭,更是被警方拘留。

网友爆料: 他4月4日被捕

昨日,有网友在博客上爆料,2007年9月26日,一场名为“唱响中国·畅想永康”大型文艺晚会在永康市举行,晚会宣传海报上所提到的郑伊健、汪峰及凤凰传奇等明星均未到场。网友说,这场演出的主要演员都是委托北京艺海世纪文化有限公司董事长宫庭海邀请,在《合作运营演出晚会合同》的附件上,演员阵容里面清清楚楚写着郑伊健、汪峰、凤凰传奇等,附件下面清晰地盖着“北京艺海世纪文化有限公司”的公章。

该网友还透露,为了这台晚会,宫庭海方面甚至还伪造了相关文件及公章承诺在电视台播出。然而晚会过去了这么久,主办方未在中央电视台上看到该晚会的播出。永康天成传媒与飞歌大地公司只好向永康警方报案。2008年4月4日晚,宫庭海在位于东直门外大街的海晟明苑被北京警方逮捕。宫庭海在北京拘留6日后于2008年4月10日被警方押赴永康公安看守所拘留。

宫庭海助手: 他在日本明天回国

获悉宫庭海被抓的消息后,记者第一时间拨打了目前费翔私人助理邓薇的电话,对于宫庭海被抓的消息,邓女士称并不知情。记者又抱着试试看的心态拨打了宫庭海的手机,接电话的是自称宫庭海助手的万先生,他显然很警觉,“被抓?绝没有这样的事,他现在人在日本,明天就回来。”

记者随后又拨打了主办方之一的飞歌大地的负责人何斌的电话,一位姓张的助理很肯定地告诉记者:“宫庭海是被捕了,当时何斌就在现场,协助警方。相关的文件都被警方作为证据带走了。”

快报记者 李谷